

政策利好提振信心 行情热点轮番启动

股民今年有望领上“两会红包”

本报记者 王俊岭



消息不断,激发了资金的做多热情;另一方面,前期调整告一段落,重新返回上升通道,无疑印证了市场自身的反弹需要。”何维达说。

两会催热哪些板块

除了牛市趋势与市场自身反弹需求,上市公司所取得的业绩也是可圈可点。数据显示,在两市已发布业绩预告的1800余家公司中,预计2014年净利润增幅为正的个股数量超过六成,其中有400多家上市公司净利润同比增长超过100%。

不难发现,每年两会前后,股市都会有一波“两会行情”。专家指出,由于两会通常在3月份进行,而这不仅是各路资金节后纷纷回场、上市公司年报密集发布的重要时段,更是各类政策、法案集中研讨和审议的政策敏感期,因此“两会时间”对股市的影响便不言而喻。

“中国经济正处在转型升级的重要关口,因而今年两会的热点也非常多,很多板块的行情便由此演绎。例如国企改革,我们一方面引入民资以提高经营效率;另一方面在很多国企中力推资产重组,这就成为相关个股的催化器。再如,近日国务院常务会议对小微企业推出的减税支持政策,必将极大地激发我国创新创业活力,利好高科技及新兴产业个股。”何维达说。

在何维达看来,两会议题往往能够折射出改革趋势及经济的新增长点,因此诸如“高铁”、“核电”、“新能源汽车”、“军工航天”等中国高端装备制造业、传统优势产业及新经济领域都将成为“两会时间”的行情主线及投资热点。



宽幅振荡或成股市特征

从中长期来看,中国股市能否继续在牛市的道路上“行稳致远”?野村证券认为,中国放缓经济增长的步伐,使得经济更稳定、更有韧性,这对A股来说是一个好消息;高盛分析称,2015年中国居民的资产配置将继续从房地产转向股票投资,且海外资金对A股的配置也将上升;摩根士丹利则表示A股牛市仍可以继续,但上涨速度会放慢,2015年底沪指将会达到4200点到5100点之间的水平。

过去A股市场由于不够成熟,并未完全反映出中国经济多年来取得的巨大成就,而随着A股市场各项机制的逐步完善以及中国经济转型升级后释放出新一轮强大动力的支持,中国股市也将迎来更大发展。

兴业银行兼华福证券首席经济学家鲁政委预测,羊年股市将呈现宽幅振荡和板块轮动的主要特征。至于后市如何操作,专家建议投资者应在深入了解各行业、个股情况的基础上理性行动。“对于前期炒作较强的个股,其风险也随着股价的升高而增大,应以规避为宜;而对于有较好业绩支撑,估值较为合理或已经调整到位的个股,则可以逢低关注。”何维达称。

横跨晋冀鲁

我国开建特高压能源大通道

新华社西安2月27日电(记者姜辰蓉)记者从国网陕西省电力公司了解到,榆横—潍坊1000千伏特高压工程起始段陕西境内前期工作已全部完成,标志着这条途经陕西、山西、河北、山东四省的特高压能源大通道工程今年将开工建设。项目建成后,将有效解决陕北榆横、山西晋中煤电基地电力外送问题,满足河北、山东负荷中心用电需求。

榆横—潍坊1000千伏特高压工程是世界上建设的最高电压等级交流输电线路工程,也是我国大气污染防治行动计划12条重点输电通道之一。这一工程的交流输电线路从陕西榆横特高压站引出,止于山东省潍坊特高压变电站,线路途经陕西、山西、河北和山东四省。

据介绍,榆横—潍坊1000千伏特高压工程项目建成后,陕西和山西的电力将通过该工程统一纳入全国特高压电网。

1月成交额达去年1/3

重庆跨境电商“开门红”

据新华社重庆2月27日电(记者赵宇飞、张琴)记者从重庆市外经贸委获悉,今年1月,重庆市跨境电商成交额大幅上升,仅1月的成交额就相当于去年全年成交额的1/3,实现“开门红”。

2013年10月,重庆成为全国唯一具有跨境电商四种模式(一般进口、保税进口、一般出口、保税出口)全业务的试点城市。从2014年6月重庆跨境电商公共服务平台上线到年底半年间,共有50家跨境电商企业在重庆注册,成交6000多万元。

2015年以来,重庆跨境电商发展势头迅猛。重庆市外经贸委相关负责人介绍,1月,重庆跨境电商共交易7.3万单,成交额2150万元,相当于2014年全年成交额的1/3。

厂甸庙会首次走进台北



老北京特色小吃、传统民间手工艺、现场书画、文房四宝……在人们喜迎元宵佳节之际,2月27日(大年初九),北京著名的厂甸庙会首次走进宝岛台湾,参与2015年“北京文化庙会·台湾之旅”活动,为岛内再添节日喜气。 曹 蕾摄

新疆:春来早 育苗忙



2月24日,新疆库尔勒市二十九团农民在温棚里给刚培育的蔬菜幼苗浇水。当北疆还是春寒料峭时,南疆的土地已开始苏醒。眼下,新疆库尔勒市二十九团农民抢抓节后气温回暖的有利时机,开始了各类蔬菜瓜果幼苗的培育工作,为新一年的蔬菜生产和扩大种植规模做好准备。 杜炳勋摄(人民图片)

“雁南飞”变“凤还巢”



近年来,江苏省淮安市盱眙县积极引导外出务工人员、创业者回家乡“谋事业”,开出“提薪酬、重保障”等优厚条件,推出培训上岗一条龙服务,留住返乡务工人员。据统计,目前,盱眙县有5.2万余村民在本地企业务工,其中3.6万人为曾在外地打工的“返乡工”。图为返乡务工人员在盱眙县经济开发区一家企业车间劳作。 周海军摄(新华社发)

基本面尚未改善 大逆转言之过早

油价短期难现脉冲式上行

本报记者 周小苑

随着国际油价2月份出现大幅反弹,国内成品油价格再度迎来调价“窗口”。国家发改委宣布自2月27日24时起,汽柴油零售价格每桶分别上调390元和375元,实现今年以来的“两连涨”。专家认为,原油市场供大于求的基本面并未得到改善,未来国际油价仍将呈现大幅震荡波动,因此短期内难以形成向上反转的趋势。

波动,金融炒作因素在多空博弈中的作用正在不断加大。

成品油迎来两连涨

尽管国际油价近两日出现大起大落的行情,但并未改变2月份以来整体上行趋势。与国际油价挂钩的国内成品油价格在终结此前的“十三连跌”之后,27日迎来了今年的“两连涨”,这是自2013年3月成品油新定价机制实施以来的最大涨幅。

国家发改委宣布自2月27日24时起,汽柴油零售价格每桶分别上调390元和375元,折合90号汽油每升上涨0.29元,0号柴油每升上涨0.32元。全国平均92号汽油每升上涨0.31元,95号汽油每升上涨0.32元。此次上调后,全国各地93号及92号汽油每升价格将全面回归“6元时代”。

事实上,随着国际油价的此轮大幅反

弹,国内成品油市场涨价的预期在春节前就已经逐渐升温。

从市场表现来看,自2月9日成品油价格今年首次上调之后,受春节效应以及成品油上调预期影响,国内成品油价格一直向上运行。根据生意社监测数据显示,当前批发市场的价格,93号汽油与2月10日相比上行幅度在每吨400元左右,0号柴油的涨幅也在每吨100元左右。

油价难现趋势性反转

然而,国际油价此次大幅反弹并非因为当前原油市场供大于求的局面得到改善,主要产油国也并未就原油减产达成一致。在全球石油产量尚未下降的情况下,国际油价难以实现趋势性反转,国内成品油价格当前连涨的趋势也并不稳固。“供需因素仍是打压油价的主要因素。”

中国石油大学教授王震表示,今年世界经济下行压力依然很大,美国、中国作为全球经济的两大引擎仍面临着很大的增长压力。在供应方面,虽然美国油田钻井数连续下降,很多石油企业开始减少上游投资,但从投资到产能下降一般要两年左右的时间。因此,石油供过于求的现状在短期内难以改变。

“此轮油价下跌不是一个短期因素,石油市场供应宽松局面不会在短期内改变。”中石油集团经济技术研究院石油市场研究所副所长陈蕊表示,从金融层面看,美元已经步入升值周期,可能保持持续升值的状态。从整个大宗商品市场趋势看,包括铜、铁矿石在内的大宗商品市场正在从牛市转向熊市,石油作为其中一个大宗商品也无法独善其身。

对于未来国际油价的走势,王震认为,国际油价当前还没有见底,预计近期可能在每桶50美元附近波动,后期还有下行的可能。在厦门大学能源经济研究中心主任林伯强看来,当前原油市场基本上还处于波动的状态,如果供需基本面没有改变的话,那么国际油价在很大程度上就取决于市场上各种各样的消息,以及各主要产油国的举措。

中国医学科学院医学生物学研究所2015年招聘信息

研究所建于1958年,集医学科学研究和生物制品研制生产为一体。主要从事医学病毒学、免疫学、分子生物学技术、医学遗传学、分子流行病学及以灵长类动物为主的实验动物及动物实验技术的基础和应用研究,进行疫苗、免疫制品和基因工程产品的规模化生产;是北京协和医学院(清华大学医学部)硕士和博士学位培养点。 现因事业发展需要,面向海内外诚聘有志之士。

Table with 6 columns: 序号, 岗位名称, 学历, 专业, 招聘人数, 备注. Contains recruitment details for various positions.

山东省烟台市中级人民法院公告 王东平、王言琪:本院受理原告刘素英与被告王东平、王言琪、王东方继承纠纷一案,已经审理终结。现依法向你们公告送达本院(2013)芝民一初字第945号民事判决书。自公告之日起60日即为送达。如不服本判决,可在判决书送达之日起十五日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于山东省烟台市中级人民法院。逾期不上诉,本判决即发生法律效力。